NEWS RELEASE



2021年2月17日 株式会社ジェイアール西日本デイリーサービスネット 株式会社ジェイアールサービスネット金沢 株式会社ジェイアールサービスネット岡山 株式会社ジェイアールサービスネット広島 株式会社ジェイアールサービスネット福岡 JR西日本山陰開発株式会社

昔なつかしい純喫茶のミックスジュースの味を思い起こすグミ 「昭和の味 純喫茶グミ ミックスジュース」

2021年2月20日(土)よりJR 西日本エリアの駅ナカ店舗にて数量限定発売

株式会社ジェイアール西日本デイリーサービスネット、株式会社ジェイアールサービスネット 金沢、株式会社ジェイアールサービスネット岡山、株式会社ジェイアールサービスネット広島、 株式会社ジェイアールサービスネット福岡、JR西日本山陰開発株式会社は、「昭和の味 純喫茶 グミ ミックスジュース」を、数量限定でJR西日本エリアの駅ナカにある「セブン‐イレブン ハートイン」や、「セブン・イレブン キョスク」等の店舗にて発売いたします。今JR西日本の 駅ナカでしか買えない、昔なつかしい純喫茶のミックスジュースの味を思い起こすグミを、通勤 や通学、旅のお供に是非お試しください。

品 : 「昭和の味 純喫茶グミ ミックスジュース」 1. 商

販売価格:145円(税別135円)、内容量:40g

2. 発 売 : 2021年2月20日(土)

※店舗によって発売開始が異なる場合があります。

売り切り次第販売を終了いたします。

IR西日本エリアの駅ナカ店舗 3. 販売箇所 :

セブン - イレブン ハートイン、セブン - イレブン キョスク、

おみやげ街道、アントレマルシェ、おみやげ処 他

※一部取扱いのない店舗もあります。





●フルーツグミとミルク風味ジュレの2層仕立てで、 ミックスジュースの味を再現。

●昔なつかしい昭和の「純喫茶」のミックスジュー スをイメージしたパッケージデザイン。